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Stavba „KANALIZACE BÍLAVSKO PRUJEZDNÝ ÚSEK – OPRAVA“  
 

Ředitelství silnic Zlínského kraje, příspěvková organizace (dále jen ŘSZK) 

se sídlem ve Zlíně, K Majáku 5001, oprávněné k hospodaření se 

svěřeným majetkem silnic II. a III. třídy ve vlastnictví Zlínského kraje (dále 

jen ZK) včetně jejich součástí a příslušenství vyplývající z práv a 

povinností stanovených zákonem č. 13/1997 Sb., o pozemních 

komunikacích a prováděcí vyhláškou č. 104/1997 Sb. ve znění pozdějších 

právních předpisů (dále jen zákon), obdrželo dne 13.5.2025 žádost 

projektanta společnosti PROVAKEM s. r.o., Svatopluka Čecha 265, 767 

01 Kroměříž, IČO 22273182, který zastupuje stavebníka Město Bystřice 

pod Hostýnem, Masarykovo nám. 137, 768 61 Bystřice pod Hostýnem, 

IČO 00287113 o vyjádření k projektové dokumentaci „KANALIZACE 

BÍLAVSKO PRUJEZDNÝ ÚSEK – OPRAVA“ (dále jen stavba).  

K žádosti sdělujeme následující: 
 

Jedná se opravu - výměnu kanalizačního potrubí jednotné kanalizace 

otevřeným výkopem hlavní stoky v délce 328,28 m provedené 

z betonových trub DN 400, přičemž pro opravu bude použito potrubí PVC 

KG SN12 DN 400 délky 329 m kanalizační odbočky a revizní šachty. 

V rámci opravy bude přepojeno 16 kanalizačních přípojek přímo ve 

výkopu na nové kanalizační odbočky z trub PVC KG DN150 SN8 celkové 

délky 8 m. Pro dopojení je navržena kanalizační odbočka PVC 87° DN 

500/150 s osazením kolene 15° (příp. 30°) dle potřeby sklonu odbočky. 

Součástí opravy je i výměna 7 ks revizních šachet. 

Část trasy hlavní stoky bude realizována a umístěna podélně v silničním 

tělese silnice II/438, v uzlovém úseku č. 12 Hlavačka, v uzlovém staničení 

km 18,540 – 18,869. Délka podélného uložení kanalizační stoky bude 329 

m. Pozemek parc. č. 1126/2 k. ú. Bílavsko, obci Bystřice pod Hostýnem 

je ve vlastnictví ZK – s právem hospodaření ŘSZK. K zásahu do vozovky 

silnice nedojde.  

Stavba bude umístěna a realizována dle projektové dokumentace 

zpracované v 03/2025 projekční firmou PROVAKEM s.r.o., se sídlem 

Svatopluka Čecha 265, 767 01 Kroměříž, IČO 22273182 Nedílnou 

součástí tohoto vyjádření je koordinační situace stavby.  

DATOVÁ ZPRÁVA 

PROVAKEM s.r.o. 
Svatopluka Čecha 5659/3 
767 01 Kroměříž 1 

 



 
 

Vybraný zhotovitel příp. stavebník písemně oznámí termín provádění a 

ukončení stavebních prací na části dotčeného silničního pozemku parc. 

č. 1126/2 k. ú. Bílavsko, obci Bystřice pod Hostýnem silničního tělesa 

silnice II/438 zástupci ŘSZK (za písemné oznámení se považuje i 

oznámení zaslané elektronickou poštou na e-mailovou adresu 

(palenikova@rszk.cz nebo kovarik@rszk.cz) za účelem provedení 

příslušného protokolárního předávacího řízení, ve kterém bude uveden 

mimo jiné termín začátku a ukončení stavby a zodpovědná osoba 

zhotovitele. 

Po provedení výměny potrubí včetně odboček (po skončení terénních 

úprav) bude zástupce ŘSZK písemně nebo telefonicky vyzván 

k provedení kontroly následně k převzetí staveniště. Na práce spojené 

s provedením výkopů se bude vztahovat záruční doba v délce 36 měsíců, 

která začíná dnem protokolárního převzetí staveniště.  

V případě, že stavbou dojde k omezení silničního provozu na silnici II/438, 

stavebník případně zhotovitel stavby, požádá písemně ŘSZK min. 1 

měsíc před zahájením prací omezujících silniční provoz o udělení 

souhlasu ke zvláštnímu užívání silnice a ke stanovení přechodného 

dopravního značení. Omezení provozu bude zpoplatněno dle „Sazebníku 

ŘSZK“ částkou 20,- Kč/m2/den + DPH, která bude stavebníkem uhrazena 

na základě vystavené faktury před protokolárním převzetím předmětného 

úseku silnice zpět pracovníkem ŘSZK. Úhrada bude stanovena po 

ukončení prací na základě zápisů ve stavebním deníku. 

V případě, že při vlastní realizaci stavby dojde k ovlivnění bezpečnosti a 

plynulosti silničního provozu je nutné, aby vybraný zhotovitel stavby 

požádal minimálně 30 dnů před předpokládaným zahájením prací silniční 

správní úřad o vydání povolení k přechodné úpravě provozu na PK (na 

základě předchozího vyjádření Policie ČR, DI Kroměříž a ŘSZK) případně 

k částečné uzavírce silnice a zajistil označení stavbou dotčeného úseku 

silnice II/150 přechodným dopravním značením. V případě že nedojde ke 

ZUK min. 30 dní před zahájením stavebních prací se vybraný zhotovitel 

osobně dostaví na pracoviště MS Kroměříž k sepsání a uzavření 

protokolu o předání stavby – staveniště (silničního tělesa a pozemku ve 

vlastnictví ZK), ve kterém bude uveden mimo jiné termín začátku a 

ukončení stavby a zodpovědná osoba zhotovitele. Před případným 

zásypem a po skončení prací budeme písemně nebo elektronicky na e-

mail: palenikova@rszk.cz nebo kovarik@rszk.cz vyzváni k provedení 

kontroly místa dané stavby v rámci předávacího řízení (zpětně převzetí) 

silnice a pozemku. Záruční doba na stavební práce související s realizací 

výkopu a sjezdu je stanovena v délce 36 měsíců a započíná dnem 

protokolárního převzetí stavby zpět zástupci ŘSZK. 

Stavba bude provedena před zahájením, příp. v souběhu s rekonstrukcí 

silnice II/438 „Bystřice pod Hostýnem – Hlinsko“, realizovanou 

stavebníkem ŘSZK. 

Jakýkoliv stavební a výkopový materiál nesmí být skladován na silničním 

tělese, stavebními pracemi nesmí docházet ke znečišťování silnice II/438, 

ani jejího příslušenství. Po ukončení prací bude silniční těleso a pozemek 

uvedeno do odpovídajícího stavu, upraveno a řádně vyčištěno. V souladu 

s § 28 zákona je stavebník povinen bez průtahů odstranit veškeré závady 

ve sjízdnosti nebo schůdnosti způsobené danou stavbou. 



 
 

Stavebník předloží ŘSZK v jednom vyhotovení originál kolaudačního 

souhlasu neprodleně po vydání příslušným stavebním úřadem. 

Před konáním závěrečné kontrolní prohlídky stavebník zajistí vytýčení            

technických zařízení umístěných v silničních pozemcích. 

Nejpozději do 1 měsíce ukončení stavebních prací na základě 

vyhotoveného geometrického plánu s vyznačením rozsahu služebnosti                  

inženýrské sítě (věcného břemene) k části pozemku (pouze pokud jsou 

dotčeny pozemky ZK) dotčeného stavbou požádá stavebník ZK o 

uzavření smlouvy o zřízení práva odpovídajícího služebnosti inženýrské 

sítě k pozemku dotčeného stavbou. V případě, že nebude stavba 

podléhat kolaudaci předloží stavebník GP nejpozději do 60 (šedesáti) dnů 

ode dne zahájení užívání stavby.  

 

ŘSZK k předmětné žádosti sděluje, že s umístěním a realizací stavby 

souhlasí za předpokladu dodržení výše uvedených podmínek:  

 

S pozdravem  

Roman Kovařík 
vedoucí majetkové správy 
elektronický podpis 
 
 
 
Přílohy: Koordinační situační výkres 03/2025 
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